
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Câmara Municipal, do município, SANTA ISABEL DO PARÁ, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Valdir Borges de Oliveira representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Giselle Luciana de Matos Castro - Emater
José Maria Pereira - Secretaria Municipal de Saúde
Laureano Luiz Xavier - CEPLAC-Ministério da Agricultura
LINDALVA FERREIRA DA CUNHA - EMATER-PA
Ricardo Luiz Amaral Santos - Secretaria Municipal de Meio Ambiente

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTA ISABEL DO PARÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Inclusão do Sr. Laureano-chefe do escritório local da CEPLAC e também a apresentação da equipe que irá compor a subárea de Sta. Izabel do Pará, sendo
o ACM, responsável/representante no município e coordenará o trabalho do ACS, (continua em 4.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
A BT compreende mapas dos municípios com suas sede, vilas, distritos, povoados, onde o IBGE respeita as leis municipais de cada um.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o mapa, mas não houve alterações com os limites municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuição de cartazes em ônibus escolares, nas instituições comerciais e públicos, realizado pelo ACM/ACS, infelizmente a Câmara Municipal ficou em
colaborar em carro som, mas não ocorreu.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente da CMGE, agradeceu aos membros, em especial a Prefeitura Municipal, representada pela Sra. Selma, pelo local e posto de coleta onde
funcionará o IBGE.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A Prefe. Munic. havia arrumado mesas e cadeiras, houve a necessidade de mais uma mesa, no qual verificamos com o chefe de CEPLAC, Sr. Laureano, que
através de um ofício do posto solicitasse uma mesa, onde ele nos atenderia o pedido.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Pré Coleta será realizada pelos ACS, nas quais eles irão atualizar os mapas em que os recenseadores irão trabalhar.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Presidente da Comissão explicou que o IBGE irá realizar um Projeto com a participação das Escolas Públicas/Privadas em que os professores do Ensino
Fundamental/Médio receberão cartilhas e mapas (Estado/Brasil) para que possam aplicar para os alunos, explicando o que é o IBGE, para que serve, etc...
Foi perguntado como seria feito o pagamento dos recenseadores e foi respondido pelo presidente da CMGE que seria pago em cima do trabalho
apresentado, ou seja, por produção. A necessidade do apoio de transporte para os recenseadores. A representante da Emater, Dra. Lindalva colocou a
empresa a disposição para ajudar no que for possível os trabalhos do Censo a serem realizados no município. O Sr. Presidente enalteceu e agradeceu a
presença de todos e falou da importância de um trabalho bem feito no município.

(continuação de 2.1)que será o responsável direto pelos recenseadores e o agente censitário Informática, será o responsável em toda a subárea na área de
informática.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Câmara Municipal, Secretaria de Obras Públicas, Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Secretaria de Educação, Secretaria de Administração foi representada
por sua assessora e Prefeito Municipal.

Participantes do IBGE: 
ACM-Cleison, ACI-Iggo, ACS-Mauro, Elisangela, Marcella, João, Slow, Glaucia, Leonilde.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


